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Instruktioner för nattvakt vid Ekolns segelklubbs hamn.	
Vi har två syften med nattvakten. För det första att förebygga eventuell brottslig handling mot hamnanläggningen och båtarna. Det gör vi huvudsakligen genom att göra det känt att det finns tillsyn. Nattvaktens roll vid misstänkt oegentlighet är att ringa Polisen telefon 114 14. Samt naturligtvis visa din närvaro och eventuellt ta kontakt och fråga vad som står på. Det är inte nattvaktens uppgift att handgripligen ingripa och hindra brottslig handling. Om nödsituation uppstår ring 112.
Det andra syftet är att hålla tillsyn inom klubbens område; städa toaletter och gemensamma utrymmen. Ösa och kolla förtöjningar i klubbens båtar.
Om det datum du fått inte passar, kan du byta vaktnatt. Byte kan göras med medlem som är 18 år eller äldre. Om du byter skriv in ändringen i nattvaktspärmen i klubbhuset.

Gör så här 
Läs igenom instruktionerna och bestäm tillsammans hur ni ska göra.
[bookmark: _GoBack]Tänd lampor i klubbhuset så det syns att någon är där. Gå runt på bryggorna med lampa och visa din närvaro vid oregelbundna tidpunkter. Om du upplever att det är svårt att gå på bryggorna för att det är halt eller av annan anledning, så begränsa rundorna utifrån dina egna förutsättningar. Det viktigaste är att markera att det finns närvaro inom området. Släck lamporna och lås klubbhuset när du lämnar det på morgonen. Lämna det i tillgängligt skick, torka golvet om det behövs osv.
Gör noteringar om natten på blanketten Händelse-/Felanmälan längst bak i pärmen. Skriv inte kommentarer i signeringslistan. 
Det ska vara två nattvakter inom hamnområdet mellan kl. 21 och 05. Om du går ensam får du tjänstgöra halva natten till kl. 01. Är orsaken att den andre, enligt listan, inte dykt upp noterar du detta på blanketten Händelse-/Felanmälan.


Alla nätter
· Kl 21:00 Ring till dem som ska gå nattvakt nästa kväll. Beroende på om du får bekräftelse eller inte skriver du Ja eller Nej på din rad i listan. Passa samtidigt på att kvittera din närvaro i listan.
· Gå till dusch och bastubyggnaden och se till att stängningstiden 21.00 respekteras.
· Kl 22:00 Träffa nattvakterna från de andra klubbarna på rondellen vid parkeringen.
· Länsa klubbens båtar. De som ligger framför klubbhuset, röda roddbåten vid jollarna och hamnservicebåten en Crescentbåt på plats 402.
· Städa golv och arbetsbänkar i köket. Töm diskmaskinen när den är klar. Gå ut med soporna.
· Städa toaletterna, duschar och bastu. Städutrustning och nyckel till toalettpapper- och tvålhållare finns i jolleförrådet, ingång från norra delen av byggnaden för dusch och bastu. Städutrustning för klubbhuset finns i klubbhusets toalett.
· Vattna blommorna om de är torra. Vi har blommor både utomhus och i klubbhuset.
· Om det finns Kanadagäss inom området så jaga bort dessa eftersom de förorenad på gräsmattan och bryggor.
· Ta in eventuell post från brevlådan utanför grinden; lägg i lådan på hamnkontoret.
Kompletterande uppgifter vissa kvällar;
Måndag; Städa klubbhuset torka borden och golvet både uppe och nere.
Tisdag ; Städa hamnplanen och gräsmattorna från skräp och kvistar.
Onsdag; Sopa spindelväv från klubbhuset. Städa altanerna.
Torsdag; Städa bastun och duscharna extra noga. Se till att det blir rent i handfaten, speglarna, golvbrunnarna och golvet i korridoren.
Fredag och Lördag ; Helgstäd kolla att allt ser OK ut inför helgen. Städa köket. Kolla att det är rent och snyggt i bastu och duschar. Plocka skräp och kvistar på hamnplan och gräsmattorna.
Söndag ; Städa köket kör diskmaskinen om det inte är gjort. Plocka ur diskmaskinen och ställ in i skåpen. Torka golvet.
